PRIPREMA ZA ČETVRTI PISMENI ISPIT ZNANJA – DRUGI DIO
1. Skrati razlomke do neskrativog razlomka:

a. 
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2. Napiši tri razlomka koji imaju jednaku vrijednost kao i razlomak 
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3. Slijedeće mješovite brojeve zapiši u obliku nepravog razlomka
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4. Slijedeće neprave razlomke zapiši u obliku mješovitog broja:

a. 
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5. Izračunaj:

a. 
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6. Ana je dobila od bake 
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 od 120 kn, a Ivan 
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 od 144 kn. Tko je dobio više novaca?

7. Seljak je prvi dan izorao 
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 njive, a drugi dan 
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 njive. Koliki dio njive je izoran u oba dva dana? Koliki dio njive još treba izorati pa da bude izorana cijela?
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